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МЕТОДИЧНІ ВКАЗІВКИ СТУДЕНТАМ ЩОДО ПІДГОТОВКИ  

ДО КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ  

Матеріал для самопідготовки включає: конспекти лекцій, додаткові 

інформаційні повідомлення з теми. 

При підготовці до контрольної роботи звернути особливу увагу на 

питання, які розглядалися у лекціях, сумлінно ознайомитись з основними 

темами, знати характеристику понять «здоровий спосіб життя» та «рухова 

активність»; раціональні обсяги рухової активності для різних груп 

населення; вплив рухової активності на здоров’я людини; важливість 

національних і регіональних рекомендацій щодо рухової активності; 

рекомендовані рівні рухової активності для здоров’я для осіб різного віку; 

поняття про засоби фізичного виховання; класифікацію засобів фізичного 

виховання; методи визначення рухової активності; рекомендації щодо 

рухової активності в Україні та за кордоном; характеристику форм залучення 

населення до рухової активності; рухова активність та стан здоров’я 

школярів і студентів; ставлення учнів та студентів до рухової активності; 

шляхи залучення школярів та студентів до рухової активності; стан та 

проблеми залучення дорослих жінок до різних форм рухової активності; 

методичні особливості проведення фізкультурно-оздоровчих занять із 

жінками; актуальні проблеми рухової активності людей пенсійного віку та 

шляхи їхнього вирішення; вплив рухової активності на організм людей 

пенсійного віку; завдання та види рухової активності для людей пенсійного 

віку. 

Аналіз і вивчення зазначених питань дозволить якісно підготуватися до 

контрольної роботи. 

 

Контрольна робота 

Характеристика раціональних обсягів рухової активності для різних 

груп населення. 

Характеристика методів визначення рухової активності. 

Характеристика форм залучення населення до рухової активності.  

Шляхи залучення школярів та студентів до рухової активності. 

Стан та проблеми залучення дорослих жінок до різних форм рухової 

активності. 

Актуальні проблеми рухової активності людей пенсійного віку та 

шляхи їхнього вирішення. 

Реалізація національної стратегії з оздоровчої рухової активності. 

Вплив рухової активності на здоров’я людини. 

Місце рухової активності у способі життя дорослого населення. 

Рухова активність і якість життя людини. 
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